



## **В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело о гибели водителя в результате обрушения металлической конструкции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении старшего производителя работ 64-летнего Алексея Антоненко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, что Антоненко, днем 3 марта 2014 года при ведении работ по устройству сварного стыка между металлической балкой и ранее смонтированными металлическими пролетами, допустил нарушения требований охраны труда и техники безопасности при ведении строительных работ. В результате указанная балка упала на проезжую часть Московского шоссе, расположенную в Пушкинском районе города Санкт-Петербурга, что привело к дорожно-транспортному происшествию, при котором погиб водитель автомобиля. Кроме того, в результате нарушений был причинен тяжкий вред здоровью рабочего. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604047>